



Центральное духовное управление мусульман России и его региональные представители с соседних республик и областей ежегодно собираются в башкирском поселке Чишмы, чтобы прочесть молитвы у мавзолея ученого и просветителя Хусейн-бека. Именно благодаря ему Ислам получил свое распространение на территории Башкортостана.

Именно он был первым имамом региона и учил жителей Истине. Его персона золотыми буквами вписана в историю ЦДУМ России, а его мавзолей по праву считается мусульманской святыней. В составе мусульманской делегации гробницу посетили Верховный муфтий, Шейх-уль-Ислам Талгат Сафа Таджуддин, глава Чишминского района Ф.З.Уразметов, который поделился планами по облагораживанию территории. Так, к мавзолею Хусейн-бека и к надгробным камням, где захоронены его ученики, будут проложены тротуарные дорожки, установлены скамейки и таблички с историческими справками о данных захоронениях. Таким образом, местные власти хотят сохранить памятники старины и привлечь внимание туристов.

Верховный муфтий одобрил идею местной Администрации и отметил, что память о досточтимом Хусейн-беке должна сохраниться на века.

Почтив память первого имама, делегация посетила строящуюся Соборную мечеть п.Чишмы. Двухэтажное здание с двумя минаретами практически готово к эксплуатации, остались только работы по внутренней отделке залов. Несмотря на это религиозные деятели совершили приветственные два ракаата намаза. Талгат Таджуддин пожелал Ф.З.Уразметову и имам-хатыбу новой мечети Зуфару-хазрату скорейшего завершения работ и большого количества прихожан.